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Відомості про юридичну особу

організаційно-правова форма

назва

Дата реєстрації до 01 липня 2004 р.

Зміна державного органу, до сфери управління якого належить юридична особа публічного права

Найменування:

Ідентифікаційний код  (крім випадку державної реєстрації створення юридичної особи)

2-х годин
Прим. Може обиратися одна або декілька змін. Відомості про ідентифікаційний код юридичної особи заповнюються незалежно від обраних змін. Для
відображення змін необхідно заповнити поля заяви щодо відомостей, що зазнали змін, з урахуванням таких змін, тобто актуальні відомості, що мають
бути відображені в ЄДР. Для включення або виключення виду економічної діяльності вказується відповідний код та знак "+" або "-". Для зміни основного
виду економічної діяльності заповнюється перший рядок. 

Прошу зареєструвати зміни до відомостей про юридичну особу  протягом: 24-х годин 6-и годин

Відомості про реєстрацію до 01 липня 2004 р. (заповнюється у разі включення відомостей про юридичну особу)

Найменування органу реєстрації до 01 липня 2004 р.

Внесення відомостей про юридичну особу, правонаступником якої є юридична особа (у разі приєднання)

Зміна виду економічної діяльності

Зміна керівника або відомостей про керівника

Зміна структури власності

Внесення відомостей про правонаступника (у разі виділу)

Зміна місцезнаходження

Зміна органу управління

Зміна установчого документа, у т.ч. перехід на діяльність на підставі модельного статуту чи з модельного статуту на власний установчий документ

Зміна кінцевого бенефіціарного власника або відомостей про таку особу

Зміна засновника/учасника або відомостей про таку особу 

Зміна інформації для здійснення зв'язку

Зміна особи, яка може вчиняти дії від імені юридичної особи, або відомостей про таку особу

Відомості про реєстраційну дію

форма 2ЗАЯВА

щодо державної реєстрації юридичної особи (крім громадських формувань та державних органів)  

(з 01 травня 2023 р.)

Державна реєстрація створення юридичної особи Включення відомостей про юридичну особу

Державна реєстрація змін до відомостей про юридичну особу Державна реєстрація припинення юридичної особи

Зміна розміру статутного/складеного капіталу/пайового фонду

Прим. Обирається одна із реєстраційних дій. Заява заповнюється друкованими літерами. У разі коли законом не передбачено внесення відомостей до
ЄДР чи відомості відповідно до закону відсутні або не зазнають змін під час проведення державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу,
такі відомості у заяві не заповнюються. У разі коли кількість рядків у полі для заповнення відомостей є недостатньою, використовується заява у
форматі Excel у якій додається необхідна кількість рядків відповідного поля. Для державної реєстрації припинення юридичної особи достатньо вказати
ідентифікаційний код відповідної особи та заповнити відомості про державну реєстрацію припинення юридичної особи. Кожна заповнена сторінка заяви
підписується заявником. Вільні від заповнення сторінки заяви не подаються. 

Зміна найменування 

Відомості про зміни (заповнюється у разі державної реєстрації змін до відомостей про юридичну особу)


